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Královéhradecký kraj má v plánu kompletní rekonstrukci stravovacího provozu nemocnice
v Novém Bydžově. Rada kraje schválila příslib financování projektu s předpokládanými
náklady 76,6 milionu korun. Stavební práce by měly začít ještě letos.

„Po projekční stránce je investice připravena a má pravomocné stavební povolení.
Zahájit stavbu bychom chtěli letos v létě. Termíny budou záviset na veřejné soutěži,
kterou vypíšeme v následujících týdnech. Nový stravovací provoz nemocnice by měl začít
fungovat v příštím roce,“ informoval radní pro investice Zdeněk Praus.

Projekt počítá s rekonstrukcí gastro provozu v jednom z objektů v areálu nemocnice v Novém
Bydžově včetně provedení nového stropu pod částí kuchyně. Součástí rekonstrukce bude také
výměna gastro zařízení, dispoziční úpravy, výměna vzduchotechniky, rozvodů otopné soustavy a také
úprava elektro a zdravotechnických instalací.

„Rekonstrukce gastro provozu v novobydžovské nemocnici je připravována dlouhodobě,
stávající dispozice i vybavení již nevyhovují požadavkům na moderní nemocniční
stravovací provoz. Nově zrekonstruovaná kuchyň bude připravovat zhruba 500 jídel
denně, a to jak pro pacienty a zaměstnance nemocnice, tak pro klienty nedávno
otevřeného domova pro seniory v sousedství nemocničního areálu,“ doplnil náměstek pro
zdravotnictví Jan Kříž.

Po dobu rekonstrukce bude stravovací provoz omezen a jídlo se bude dovážet ze stravovacího
provozu jičínské nemocnice. Celkem se jedná o až 400 jídel 3x denně pro nemocnici a domov pro
seniory.

Stavební část rekonstrukce by měla stát 26,4 milionu korun a pořízení kompletního vybavení a
gastro technologií 38,9 milionu korun. Rozpočet projektu počítá také s rezervou ve výši 10,5 milionu
korun. Všechny ceny jsou předpokládané, jejich skutečnou výši ukáže veřejná soutěž, kterou kraj
vyhlásí.

V areálu novobydžovské nemocnice kraj aktuálně dokončuje stavební práce na hlavní budově za
téměř 70 milionů korun. Investice řeší požárně-bezpečnostní úpravy a modernizaci hlavní budovy
nemocnice ze 40. let 20. století a také úpravy budovy současného oddělení LDN. Stavební práce,
které probíhají za plného provozu, začaly v roce 2024 a skončit by měly letos v létě.

https://www.khk.cz/aktuality/v-nemocnici-v-novem-bydzove-kraj-pripravuje-dalsi-velkou-investici

https://www.khk.cz/aktuality/v-nemocnici-v-novem-bydzove-kraj-pripravuje-dalsi-velkou-investici

